



## **Святейший Патриарх Кирилл прибыл в Киев для участия в торжествах по случаю 75-летия Блаженнейшего митрополита Владимира**

[gallery]

22 ноября 2010 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл в Киев для участия в торжествах по случаю 75-летия Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира.

В поездке Святейшего Патриарха сопровождают председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Синодального информационного отдела В.Р.Легойда, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук, руководитель личного секретариата Его Святейшества иеромонах Антоний (Севрюк), сотрудник личного секретариата М.Г. Куксов.

В аэропорту «Борисполь» Святейшего Патриарха Кирилла встречали Блаженнейший митрополит Киевский Владимир и епископат Украинской Православной Церкви, а также вице-премьер-министр Украины В.Н.Тихонов, председатель Государственного комитета по делам национальностей и религий Ю.П. Богуцкий и новоназначенный председатель Киевской городской государственной администрации А.П.Попов.

Выходя из самолета, Святейший Владыка благословил встречавших чудотворной Серафимо-Дивеевской иконой Божией Матери «Умиление», доставленной на Украину в связи с юбилейными торжествами.

В кратком интервью представителям СМИ Предстоятель Русской Церкви рассказал о целях визита на Украину:

«Я прибыл в первопрестольный град Киев в связи с замечательным событием — 75-летием Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира. Это будет короткий визит, в течение одних суток, и он будет полностью посвящен этому событию.

Радуюсь предстоящей совместной службе в Киево-Печерской лавре, общению с братьями-

архипастырями, духовенством и верующим народом. Призываю благословение Божие на Украину и ее благочестивый народ. Пусть Господь хранит всех нас в мире, любви, способности помогать друг другу и поддерживать».

Святейший Владыка также рассказал о журналистам о прибывшем в Киев Серафимо-Дивеевском образе Пресвятой Богородицы:

«Чудотворная икона "Умиление" — это великая святыня, которая находилась в келье преподобного Серафима Саровского. Он молился перед этой иконой и умер перед ней. После разорения Дивеевской обители икона была спрятана и пребывала в городе Муроме у дивеевских монахинь, которые жили как частные лица, а затем хранилась у одного благочестивого священника — до тех пор, пока не стало возможным сказать о том, что эта икона сохранилась. И сейчас эта святыня всей нашей Церкви привезена для поклонения украинскому народу в связи с юбилеем Блаженнейшего владыки».

Затем Предстоятель Русской Церкви направился в Киево-Печерскую лавру, сообщает **пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси**.

\*\*\*

Пребывание Серафимо-Дивеевской иконы Божией Матери «Умиление» на Украине продолжится до 6 декабря 2010 года.

Святыню будет сопровождать делегация во главе с епископом Павлово-Посадским Кириллом. В составе делегации — монахи Троице-Сергиевой лавры и сестры Серафимо-Дивеевской обители.

Перед отлетом делегации из Москвы в крестовом храме Владимирской иконы Божией Матери в Патриаршей резиденции в Чистом переулке епископ Солнечногорский Сергей и епископ Павлово-Посадский Кирилл совершили перед чудотворным образом молебен.

*Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56387/>